

2024聖地牙哥中華文化聯誼會漢字文化節開幕和北郡中文學校寫字比賽頒獎

#寫字比賽頒獎

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2024-10-20

北郡中文學校寫字比賽

聖地牙哥正體漢字文化節的系列活動之一，「漢字文化節硬筆寫字比賽」於二〇二四年十月十二日，在Black Mountain Middle School 隆重舉行，並於十月二十日在北郡文教中心舉辦頒獎儀式。寫字比賽根據學生年齡分為六個組別：幼稚組、初小組、初級組、中小組、中級組和高級組，共有九十二名學生踴躍報名參賽。比賽期間，參賽者們專注於書寫，共同透過筆墨，展現對文字的熱愛與對書寫藝術的追求。

本次比賽幸邀三位僑界資深教育人士擔任評審，包括林淑美女士、葉芸青女士和樓毅雄先生。三位評審一致贊譽，指出每週中文學校課程僅三小時，但學生們的優秀表現實屬難得，並鼓勵學生們持續精進寫字技巧，使字跡更加優美。同時，評審們強調漢字承載了文化的內涵，因此學習漢字不僅提高寫字技能，還有助於深入了解中華文化，一舉兩得。校長林玉英女士亦表達觀點，透過寫字比賽，明顯地發現每年有參加比賽的學生都有驚人的進步。入圍的作品分數都差距極小，難分軒輊。三十分鐘的比賽過程，能讓孩子專注，透過手寫練習，擴展詞彙量。她鼓勵學生們繼續勤加練習，以提高華語詞彙量，特別是個性內向害羞的學生，這是寶貴的學習過程。整體來說評審們與校長就是鼓勵大家繼續練習，學習理解漢字便會產生興趣、寫起字來會更有趣，有興趣的練習，字就會寫得越來越好。

經過評審嚴謹的評分和激烈的討論，得獎名單終於出爐！恭喜所有得獎者，你們的努力在這場比賽中得到了充分的肯定。同時，我們也鼓勵未獲獎的參賽者，繼續努力，再接再厲。希望所有參賽者能夠保持對華語學習的熱情，不斷精進寫字技巧，成為更卓越的華語學習者，為我們歷史悠久的中華文化與優美的正體漢字，傳承下去，並且發揚光大。

頒獎典禮於十月二十日上午在北郡文教中心隆重舉行。當天邀請了橙縣華僑文教中心的蕭主任蓓如女士，和僑務委員謝委員家樹先生為得獎學生頒獎。隨後為漢字文化節開幕剪綵。學生們接著參觀展覽，看到自己的寫字作品放在展場上，大家都很興奮地拿著獎盃和作品拍照。這是疫情後第一次寫字比賽的得獎作品能再和漢字文化節一起展覽。

得獎名單：

高級組 第一名朱康妮，第二名羅佳蓮，第三名林昌宏，優勝陳樂萱、白家鴻、陳樂山

中級組 第一名楊本愷，第二名尹炫燁，第三名吳映潤，優勝巫沛蓁、林婷丞、梁昀晶

中小組 第一名張詠晴，第二名楊長聖，第三名朱景行、施曉晴，優勝游涵妮

初級組 第一名李 嶠，第二名蔡惟茵，第三名劉子廷，優勝劉 庭、褚奕成

初小組 第一名陳可恩，第二名陳奕綾，第三名陳好亮，優勝宋美禾

幼稚組 第一名曾亦延、李尚謙，第三名劉誌霖，優勝潘以洛

此外，我們特別感謝中華文化聯誼會前會長和北郡前家長會會長李本唐先生的慷慨捐贈，設立了學藝活動比賽獎學金，同時也感謝橙縣華僑服務中心的支援和協助。還有MIRA MESA YOGURT LAND 贈送了Frozen yogurt禮券給每位參賽的學生，鼓勵他們在華語學習的路上不斷精進，超越自我。

最後，我們要特別感謝副校長張嘉珮女士，劉宜豪先生以及學藝活動組的王貞惠女士，他們細心的安排和周密的規劃，以及三、四十多位的熱心的家長志工們，獻出了寶貴的時間和精力籌備比賽。

2025/12/16 上午 07:48:09

2024聖地牙哥中華文化聯誼會漢字文化節開幕和北郡中文學校寫字比賽頒獎

#寫字比賽頒獎

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2024-10-20



中小組第一名張詠晴與她的作品合照

2025/12/16 上午 07:48:09

2024聖地牙哥中華文化聯誼會漢字文化節開幕和北郡中文學校寫字比賽頒獎

#寫字比賽頒獎

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2024-10-20



橙僑蕭蓓如主任(右二)頒獎給高級組的得獎學生

2025/12/16 上午 07:48:09

2024聖地牙哥中華文化聯誼會漢字文化節開幕和北郡中文學校寫字比賽頒獎

#寫字比賽頒獎

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2024-10-20



書法和國畫展廳



葫蘆雕刻作品展示